

淄博市通报今年上半年重点流通企业销售运行情况

餐饮不景气,金银珠宝热销

本报7月18日讯(记者 李超 王鸿哲 通讯员 牛广牧) 今年1-6月份,市重点流通企业实现销售(营业)额131.7亿元,同比增长5.61%。其中,餐饮业实现销售额2308.6万元,同比下降33.38%,住宿业实现经营收入3513.8万元,同比下降16.61%;金银珠宝类商品热销,32.79%的增幅远远超过去年6.81%的同期水平。

市商务局对37家重点流通企业监测数据统计显示,今年1-6月份,全市重点流通企业实现销售

(营业)额131.7亿元,同比增长5.61%,继续延续一季度平稳小幅增长的态势;关系到群众基本消费的批发零售、住宿餐饮等行业增长依然乏力。

监测数据显示,1-6月份,重点批发零售企业累计实现销售额1310483.77万元,同比增长6.05%,与去年10.48%的同期水平相比有所下降。

上半年,汽车类商品销售额达51.57亿元,占批零行业总销售额的比重达到39.35%;食品、饮料、烟

酒类和服装鞋帽类商品销售总额总计达29.25亿元,占总销售额比重达22.32%。受塑化剂风波、“三公消费”受限等因素影响,烟酒类销售一季度同比增幅收窄至8%左右,二季度销售情况逐渐好转,同比增幅回升至11%左右,但与去年同期27%的增幅有不小差距。

今年上半年,所监测的餐饮、住宿、拍卖、旧货、物资回收类企业实现经营收入6710.52万元,同比下降25.65%。其中,餐饮业实现销售额2308.6万元,同比下降33.38%;住

宿业实现经营收入3513.8万元,同比下降16.61%。由于纳入监测系统的住餐类样本企业规模较大,自今年初以来,经营状况反而不如中低档住餐业,经营收入不佳。拍卖、旧货和物资回收行业共实现经营收入888.12万元,同比下降34.04%。

自4月份开始,由于黄金价格不断下跌,金银珠宝类商品热销,该类商品销售额达到3.1亿元,32.79%的增幅远远超过去年6.81%的同期水平。从二季度销售趋势看,黄金首饰的高增长态势已经基本结束。

运载30吨柴油油罐车着火

本报7月18日讯(记者 罗静 通讯员 王军) 18日,一辆运输柴油的油罐车因紧急停车,轮胎失于检查而摩擦发生燃烧。经过路政、消防等人员的近半个小时救援,隐患被消除。

18日8时50分许,在青银高速K221+300M银川方向,一辆运输柴油的油罐车在紧急停车时,右侧六个轮胎着火,事故现场浓烟滚滚,轮胎着火如果引爆罐体将发生灾难性后果。

接警后淄博路政人员联合青州路政部门及淄博、青州两地的消防部门、交警部门迅速赶往现场救援。经过约25分钟的紧急处置,火势最终被扑灭。

据事故车主介绍,油罐车运载了30多吨的柴油,准备前往济南,没想到在紧急刹车时车轮竟然着火了。“轮胎长时间没有检查了,轮胎内的轴承坏了没发现。经过长时间的摩擦后,轴承都烧红了。可能是这个引起了轮胎燃烧。”车主说道。

市政环卫处汛前做好清淤

本报7月18日讯(记者 李超 通讯员 邱宝玉) 为切实做好淄博高新区市政设施养护管理工作,淄博市市政环卫处围绕“养护作业市场化、管理标准化、审批程序化”目标,健全完善各项管理制度和工作标准,强化日常监督巡查,采取有效措施,确保高新区市政设施完好率保持在98%以上。

上半年,市政部门更换新区雨污水井盖52套,更换雨水篦子47套,维修检查井口12个,针对发现缺失的16个交通信号井盖、22个路灯井盖、43个弱电井盖,都以书面形式通知相关产权单位,并督促其及时整改。汛期到来,市政部门还注意做好新区城市防汛工作。汛前,主次干道和小街巷共清淤雨水斗9217个,疏通雨水管道12873米,清运淤泥渣土706立方,有力保证了新区城市道路排水管网排水畅通。

又要涨了

18日,淄博不少车主闻油价要上涨,前来加油站加油。据媒体报道,国内成品油市场将于19日,迎来成品油新定价机制下的第9个调价窗口,能源监测机构预计,此轮国内成品油上调幅度在每吨300元~350元左右,对应汽油每升涨幅在0.22元~0.25元之间,柴油每升涨幅在0.25元~0.29元之间。目前,淄博市场还未涨价。

本报记者 张汝树 见习记者 唐宁 摄影报道



男子出差约见网友被绑架

QQ聊天记录成破案线索,受害人被成功解救

本报7月18日讯(记者 崔洋洋 通讯员 闫冰) 日前,河北籍男子齐某在临淄区被绑架,齐某的QQ聊天记录成了民警破案的关键。

莫名“求救电话” 索要5万元赎金

“表哥快来救我,我被绑架了!”今年4月21日晚8时许,河北的齐先生接到表弟齐涛(化名)一通莫名的求救电话,当他将电话回拨过去时,听到的却是一个陌生男子的声音:“往账户里打5万元赎金,现在!”

电话挂断后,一条带有存款账号的短信显示在手机屏幕上。齐先

生立即拨打了110报警。

据了解,齐先生与齐涛是表兄弟,两人均在河北工作。齐涛做的是煤炭生意,经常出差。两周前,齐涛出差到淄博,其间一直住在临淄区某宾馆。宾馆工作人员表示,4月21日晚6时左右,齐涛离开宾馆后就一直没再回来。

QQ聊天记录中 一女子频繁出现

在齐涛暂住的房间内,民警在其笔记本电脑的QQ聊天记录中发现,一名自称“刘芳”的女子曾与齐涛聊天频繁,并约定21日晚6时在临淄某宾馆见面。于是,办案民警立

即赶往该宾馆,但未找到二人。

在凤凰镇某村的一网吧内民警找到了化名“刘芳”的女子曾使用的电脑,并在其QQ空间找到了自拍照片。经辨认确定,“刘芳”真名为黄燕(化名),现暂住凤凰镇某村。很快,办案民警找到了黄燕本人,经询问了解,排除了黄燕的作案嫌疑。但是,与黄燕有关的另外两名男子却渐渐浮现出来。

真相浮出水面 父子二人“捉奸”勒索

原来,齐涛通过QQ与黄燕相识。几次聊天后,两人相互产生好感,并约定在某宾馆见面。

不料,黄燕的聊天记录被弟弟黄某无意间发现,黄某便将这个“秘密”告诉了其父黄某某,父子二人顿起歹意,商量着尾随黄燕“捉奸”,趁机勒索发财。

21日晚,黄某悄悄尾随姐姐到临淄区某宾馆。黄燕与齐涛刚见面,黄某就突然冲进房间对齐涛实施了殴打,随后,黄某借口支走黄燕,又电话联系其父黄某某。父子将齐涛带至凤凰山上,进行恐吓,于是,齐涛便给表哥打电话求救。

后黄某父子二人又将齐涛转移至凤凰镇一宾馆内,用铁链将其锁在房间,直至被民警解救。

现黄某父子二人已被公安机关刑拘,该案正在进一步审理当中。

山东省工商联酒店业商会 “好客山东”品牌活动名单(三)

山东餐饮诚信经营先进单位

淄博万盛园餐饮有限公司
淄博阿润油饼有限公司
张店双阳食品店
九群狼黄焖鸡米饭餐饮连锁机构

山东餐饮业百姓消费放心单位

桓台茂起烤鸡店
淄博张老头牛肉馆
淄博华云斋牛肉店
张店双阳食品店
九群狼黄焖鸡米饭餐饮连锁机构

山东绿色餐饮及优秀品牌

三聚德羊汤
桓台“9+1”系列手工水饺店

九群狼黄焖鸡米饭餐饮连锁机构

山东餐饮业质量服务 双优名店及品牌老店

九群狼黄焖鸡米饭餐饮连锁机构
博山八陡白家馆
山东地方特色名吃
博山马氏火烧店 马氏火烧
博山翼兴庄园大酒店“四四席”
桓台茂起烤鸡店 茂起烤鸡

山东餐饮业百姓消费放心单位

淄川沈家肴菜店
淄博富星蒸饺
周村丰葆美食广场

型动心动 驾享奇瑞E5“人本科技”

定位“人本科技 中级家轿”的奇瑞E5,上市两年来凭借时尚优雅的设计,卓越的品质、科技化的人性配置、杰出的动力以及出色的节油环保性能满足了众多消费者的需求,逐渐成为消费者的购车首选。

时尚有型 安全可靠

奇瑞E5国际风尚流线型设计,融入时尚与力量的元素,将低调内敛的气质与年轻活力融为一体,加上一键启动及无钥匙进入系统,Can-bus智能行车管家系统,前雷达及可视倒车雷达、GPS导航等科技化人性配置,让不少消费者一见倾心。

奇瑞E5全金属封闭承载式笼形车身,高强度吸能式前后防撞梁及侧门防撞杆的结构设计,通过三重安全防护,大大提高了整车安全性

能;还通过儿童座椅固定安全装置、紧急锁止三点式安全带、四轮碟刹、ABS防抱死制动系统+EBD电子制动力分配系统等安全装置,为车主及车内人员全方位保驾护航。

动力合意 节能环保

动力性能是不少消费者在购买家轿时关注的焦点之一。与此同时,大多数消费者更希望爱车能够动力与环保兼顾。奇瑞E5以杰出的动力性能和出色的节油性能真正实现了“动力合意 节能环保”,在终端市场上赢得了众多消费者的青睐。

来自淄博的奇瑞E5车主李先生对自己座驾的高效动力非常称道:“我去年从淄博明珠奇瑞4S店购买的奇瑞E5的动力表现非常出色,每次起步加速只需轻踩油门就能获得

非常明显的推背感,中段提速也很凌厉,不管是市区行走还是高速驾驶都感觉非常轻松。更让我觉得超值的是,奇瑞E5的油耗一点儿也不高,我这辆1.5的车大部分时间都是在市区开,但算下来百公里平均油耗也才7L左右,我很满意。”

作为奇瑞E5第一款“人本科技中级家轿”,奇瑞E5是传承奇瑞汽车“只为国人造好车”的造车理念而重点打造的一款车型,E5始终着眼于市场的发展趋势与用户的切身需求,坚持以时尚优雅的外观,流畅环保的动力、出色的节油环保性能及科技化的人性配置,为用户创造卓越的行车体验和无限的驾乘乐趣。

淄博明珠奇瑞4S店 地址:张店区中心路186号 / 山泉路87号